Pocitani se zapornymi Cisly - Fazeni

Pocitani se zapornymi Cisly - Fazeni

Které z dvojice cisel je mensi?

(@) 0 or =3 (b) —2 or 2
(c)4or—1 (d) =3 or —4
(e) =9 or =7 (f) —63 or —36

Které z dvojice cisel je mensi?

(@) 0 or =3 (b) —2 or 2
(c) 4 or —1 (d) =3 or —4
(e) =9 or =7 (f) —63 or —36

Napiste Cislo, které je:

(@) O jednu mensi nez —2
(b) O jednu vétsi nez —5
(c) O jednu mensinez —13

(d) O jednu vétsi nez —8

Seradte cisla od nejmensiho (vzestupné):
(@) 3,—-4,0,2,—-1

(b 6,—1,—4,5,0

(c) -—2,-13,8,-5,2

(d) -—-3,4,—-1,-9,-20

Napiste Cislo, které je:

(@) O jednu mensi nez —2
(b) O jednu vétsi nez —5
(c) O jednu mensinez —13

(d) O jednu vétsi nez —8

Seradte cisla od nejmensiho (vzestupné):
(@) 3,—-4,0,2,—-1

(b)y 6,—1,—4,5,0

(c) -—2,-13,8,-5,2

(d) -3,4,—-1,-9,-20

Seradte Cisla od nejvétsiho (sestupné):
(@) —2,0,4,-1,3

(b) 8,-5,-1,9,3

(¢ 5,-7,-2,11,0

(d) -8,—-1,—-6,—15,—11

Seradte Cisla od nejvétsSiho (sestupné):
(@) —-2,0,4,-1,3

(b) 8,-5,-1,9,3

(¢ 5,-7,-2,11,0

(d) -8,—1,—6,—15,—11

Nasledujici rada Cisel je serazena podle
velikosti od nejmensiho. Doplrte Cislo do
prazdného mista, aby vzestupna rada
zUstala zachovana.

(a) _7’ _21_)1) 5

by -9__,-6-3 2
(c) —17,-15,-14, ,—10
(d) =23, ,—20, ,—16

Nasledujici fada Cisel je serazena podle
velikosti od nejmensiho. Doplnte cislo do
prazdného mista, aby vzestupna rada
zUstala zachovana.

(a) _7, _2)_11’ 5

by -9__,-6-3 2
(c) —17,-15,-14, ,—10
(d) =23, ,—20, ,—16




